
Анализ мониторинга

по вопросу организации горячего питания в МКОУ СШ № 4 г. Котово

В МКОУ СШ № 4 г. Котово с 07.10.2024 по 11.10.2024 было проведено анкетирование среди родителей 
учащихся 1-11 классов по вопросу организации школьного питания.

обработано 81. анкеты-100% .
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Результаты анкетирования

1 .Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?

A) да- 7 5-чел '

Б) нет-6 чел

B) затрудняюсь ответить-Зчел

* 2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой?

A) да-65 чел 

Б) нет-Зчел

B) затрудняюсь ответить-15 чел.

3. Питаетесь ли Вы в школьной столовой?

А) да-73чел.

Б)нет-8 чел
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4 Если нет, то по какой причине?

A) не нравится-7 чел 

Б)не успеваете- чел

B) питаюсь дома2 чел •;

5. В школе Вы получаете..?

A) горячий завтрак- 56 чел

Б) горячий обед с первым блюдом-2 чел

B) 2-х разовое питанйе с горячим обедом-2 чел

6. Наедаетесь ли Вы в школе?

А) да- 61

Б) иногда нет-20 чел



t
7. хватает ли времени перемены на прием пищи в школе? 

А) да-80 чел.

Б) нет-1 чел

8.Ваши предложения* по улучшению питания в школе 

Варианты ответов:

Добавить соки,пирожные, бананы, кабачковую икру, соленые помидоры, огурцы 

Убрать свеклу, кашу
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